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  У 2008 році з метою виявлення
організаторських та виконавських
здібностей студентської молоді у різних
видах діяльності, комунікації та побудові
партнерських взаємин було
започатковано систему учнівського
самоврядування — Учнівську Прибузьку
Республіку «Майбуття Поділля» з
інститутом учнівського президентства.
Створена модель стала простором для
творчої співпраці, самореалізації та
розвитку активної громадянської позиції
молоді.
  Основою функціонування учнівської
демократії є діяльність вищого органу
самоврядування — учнівської
конференції. Саме під час її роботи
шляхом відкритого голосування
обираються учнівська рада та її лідер, а
також ухвалюються ключові рішення, що
стосуються життя закладу. На початку
кожного навчального року учасники
конференції обговорюють та
затверджують план роботи, який
реалізується впродовж року.
 У березні 2023 року за ініціативи
президента Маргарити Потійчук та
підтримки парламенту, Учнівська
Прибузька Республіка «Майбуття Поді-
лля» була реорганізована в учнівську
молодіжну раду ВПУ № 25 м.Хмельни-
цького.
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 За 17 років існування системи
самоврядування активній молоді вдалося
реалізувати чимало ініціатив, спрямованих
на покращення навчального процесу,
організації дозвілля та розвитку громадської
активності.
 Учнівське самоврядування є дієвим
механізмом участі молоді у вирішенні
актуальних питань життя училища. Активні
юнаки й дівчата ВПУ №25 ініціюють корис-
ні справи, ставлять перед собою амбітні цілі,
не зупиняються перед труднощами, інколи
помиляються, але саме цей досвід стає
стимулом до особистісного розвитку,
самовдосконалення та відповідального
лідерства.
   Робота молодіжної ради організована за
визначеними напрямами, відповідно до яких
функціонують сім комітетів, що
забезпечують реалізацію рішень, проєктів та
ініціатив молоді.
 На сьогодні діяльність учнівської
молодіжної ради координує педагог-
організатор Бездєнєжних Ольга Сергіївна.
      Як і кожна організація, ми маємо  символіку та
діємо відповідно  нормативно-правових доку-
ментів.
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#Будь_вільним
#Будь_справжнім
#Будь_мудрим
#Будь_другом
#Будь_творчим
#Будь_активним
#Будь_собою

#Бо_ми_Україна
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